



今日看点

# 谷爱凌迎来

## 17岁“河南娃”何金博首登冬奥赛场

# 首秀

见郑冬奥

### 冬奥会火炬核心部件 咱巩义造



本报讯 2月4日晚,冬奥会火炬实力亮相后,再次引发广泛关注。巩义市泛锐熠辉复合材料有限公司就是“飞扬”火炬外壳碳纤维及其复合材料高温部件的制造商,为北京冬奥会贡献了自己的力量。

据介绍,用轻质高强的碳纤维及其复合材料打造而成的冬奥火炬外壳,呈现出了“轻、固、美”的特点,解决了碳纤维复合材料在极端条件下的应用瓶颈,实现了火炬外壳在高于800℃的氢气燃烧环境中正常使用,而且破解了火炬外壳在1000℃高温制备过程中起泡、开裂等难题。耐高温轻量化材料的使用,体现了“绿色冬奥”和“科技冬奥”的理念。

郑报全媒体记者 李晓霞  
通讯员 李晓波

### 冬奥五星旗手张玉滚: 参加冬奥接力深感自豪

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)举世瞩目的北京冬奥会拉开序幕,在冬奥会开幕式上,176名代表将五星红旗手手相传,这一刻令人感动。他们当中,有一个熟悉的身影,他就是来自河南南阳镇平县黑虎庙小学校长张玉滚。在这个难忘的夜晚,张玉滚与中国各行各业的代表、国家功勋人员、56个民族的代表,一同在冬奥会开幕式上传递国旗。

在学校每周一都要升国旗,但这一次意义不一样。“国旗在我手中传递时,我忍不住热泪盈眶。我感到非常荣幸,心情很激动。作为一名基层的教育工作者,能够有机会亲眼见证这么盛大的开幕式,真的感觉特别骄傲,同时也深刻感受到了我们祖国繁荣强大。”张玉滚动情地说。



河南小将 何金博



5日,中国选手谷爱凌在赛前训练中  
新华社发

今日,2022年北京冬奥会将迎来13个分项的对决,在单板滑雪、冬季两项、短道速滑、高山滑雪、花样滑冰、跳台滑雪、速度滑冰等项目上决出8枚金牌。令人期待的谷爱凌将在首钢大跳台开启本届冬奥会的“首秀”。为中国体育代表团夺得本届冬奥会首金的任子威、范可新,将分别在短道速滑男子1000米、女子500米的比赛中继续向金牌发起冲击,期待他们能带来新的惊喜。值得一提的是,作为北京冬奥会中国体育代表团年龄最小运动员之一的年仅17岁的河南小将何金博,将在自由式滑雪男子大跳台的预赛中首度亮相,他也将成为河南省首位亮相冬奥会赛场的运动员。

### 自由式滑雪女子大跳台资格赛(9:30)

#### 谷爱凌迎来北京冬奥会“首秀”

2021~2022赛季,谷爱凌收获了自由式滑雪女子大跳台个人首个世界杯分站赛的冠军。2月7日上午,北京冬奥会自由式滑

雪女子大跳台资格赛,谷爱凌迎来北京冬奥会的“首秀”,与她并肩作战的还有另一位中国小将杨硕瑞。

### 自由式滑雪男子大跳台资格赛(13:30)

#### 期待何金博的惊艳表现

2月7日下午,何金博将在自由式滑雪男子大跳台资格赛上首登冬奥会赛场,他也将迎来河南选手在冬奥会上历史性的首次亮相。来自郑州大学体育学院的

何金博原是一名武校学生,2018年8月通过跨界跨项选材入选国家集训队,在2020~2021赛季全国自由式滑雪大跳台和坡面障碍技巧冠军赛中获得金牌。

### 单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛(12:00)

#### 期待“小栓子”续写新历史

苏翊鸣在10岁时,就因在电影《智取威虎山》中饰演小栓子而被观众所熟悉。如今,他是

我国首位单板滑雪大跳台世界杯冠军。2月7日12:00,让我们共同期待“小栓子”续写新历史。

### 短道速滑女子500米(19:30~20:41)

#### 老将范可欣再冲金

2月5日进行的北京冬奥会短道速滑2000米混合接力决赛中,老将范可欣携手国家队队友勇夺中国体育代表团在本届冬奥会上的首枚金牌。短道速滑女

子500米预赛,范可欣以小组第一的身份顺利晋级,这名老将也将在2月7日晚进行该项目1/4决赛、半决赛和决赛中向金牌再度发起冲击。

### 短道速滑男子1000米(19:44~20:52)

#### 武大靖、任子威闯三关

2月7日晚,短道速滑男子1000米项目将进行1/4决赛、半决赛和决赛,

希望武大靖、任子威闯三关,为“中国军团”再添金。郑报全媒体记者 陈凯

## 吉祥物冰墩墩“一墩难求”

### 组委会回应:将会有产品源源不断供应市场

新华社电 北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”近日引爆购买潮,导致“一墩难求”。北京冬奥组委回应说,已和各生产企业进行了沟通,采取积极措施推进产品生产,将会有产品源源不断供应到市场,同

时也提示大家,“不要忘记(北京冬残奥会吉祥物)雪容融哦”。

在冬奥闭环里,冬奥特许商店门前总是排起长龙,全球各地人士竞相购买冬奥吉祥物等特许商品。而在冬奥闭环外,冬

奥特许商店排队的顾客也是一眼望不到尽头。

北京冬奥组委市场开发部部长朴学东介绍说,由于需求的集中爆发,加上各工厂的工人师傅还在春节假期,目前出现了部分产品,特别是冰墩墩

特许商品暂时不容易买到的情况,北京冬奥组委市场开发部高度重视,已和各生产企业进行了沟通,待工厂开工后,采取积极措施推进产品生产,将会有产品源源不断供应到市场。